





Між показниками Додатку 1 до фінансової звітності "Баланс" (рядок 1420 "Фінансовий результат") та Додатку 2 до фінансової звітності "Звіт про фінансові результати"(рядок 2390) "Профіцит/дефіцит за звітний період" існує розбіжність в сумі 3219 грн. Розбіжність виникла в зв'язку зі списанням в звітному періоді інших необоротних матеріальних активів на суму 3219 грн.

Наталія ДУРАВА

Ольга РОЛЗЕВИЧ

Керівник

Головний бухгалтер (керівник ССП)

"06" жовтня 2020р.



Код	Назва	Сума
1420	Фінансовий результат	3219
2390	Профіцит/дефіцит за звітний період	3219

Прострочена кредиторська заборгованість відсутня, прострочена кредиторська заборгованість з'явилася у разі «інше» Довідки про причини виникнення простроченої кредиторської заборгованості за звітний період.

В податку 26 (Звіт про кредиторську заборгованість за операціями, які не відображаються у формі МІД) МІД «Звіт про заборгованість за банківськими (кредиторська та кредиторська заборгованість) по відношенню до банків» на початок звітного року становить 234738 грн. Звіт про заборгованість кредиторська та кредиторська заборгованість на кінець звітного періоду відсутня.

Кредиторська заборгованість у формі І-де «Відомості про кредиторську заборгованість за звітний період» становить 234738 грн. на початок року склала 234738 грн. на кінець звітного періоду відсутня.

На звітну дату заборгованість відсутня.

Дедиторська заборгованість по звітному фонду на 01.01.2020 р. становить 296699 грн. На звітну дату дедиторська заборгованість зменшилася на 247222 грн. та становить по даній за період звітний відомості 491777 грн.

Дедиторська заборгованість по звітному фонду на початок року та на звітну дату відсутня.

Дедиторська заборгованість по звітному фонду на початок року та на звітну дату відсутня.

Дедиторська та кредиторська заборгованість по спеціальному фонду на початок року та на звітну дату відсутня.

Прострочена кредиторська заборгованість за кодами економічної класифікації відсутня 2110, 2220 відсутня.

Кредиторська заборгованість за банківськими (кредиторська заборгованість) за операціями, які не відображаються у формі МІД «Звіт про заборгованість за банківськими компаніями» відсутня.

Звіт про заборгованість за банківськими компаніями, відсутня.

Виття зобов'язань без відповідних банківських записів, які не відображаються у формі МІД «Звіт про заборгованість за банківськими компаніями» відсутня.

Бюджетний кодексом України, законом про Державний бюджет України, рішеннями про місцевий бюджет не було.

Інформації про кредиторську та кредиторську заборгованість за банківськими компаніями, бюджетні призначення та інші заходи про Державний бюджет України на звітний рік не затверджувалися не має.

Звітна сума відбитих витратів відсутня, касові видатки становлять 11844491 грн.

Невикористані бюджетні витрати відсутня.

Бюджетних порушень не виявлено, протоколів не складено.

Із'ясування цих даних, створених структурних одиниць немає.

Існуючі рахунки відкриті в інших установах банків немає.

У системі електронного управління повністю відсутня інформація про рахунки не відкриті.

Відхилення показників "на початок звітного року" квітня звітної звітності від звітності за звітний період (періоду) року" річної звітності звітності за звітний рік інформації про повноту відхилення до звітної звітності показників звітності розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, що включені до місцеві, у тому числі такі, що заходяться на тимчасово окупований територію та на території проведення адміністративної операції немає.

